

Bridge Regionalverband Nordwest e.V.

(Mitglied im Deutschen Bridgeverband e.V.)
(Ressort I)

An die
Vorstandsmitglieder
des Bridge Regionalverband Nordwest

An den Vorsitzenden des BC Leer

Rupert Eckstein
Warthestraße 20
26388 Wilhelmshaven, den 15.11.2015
Telefon: 04421/569366
Mobil: 0178/2189791
EMail: rupert.eckstein@kabelmail.de

Protokoll zur Vorstandssitzung am 10.11.2015 von 18.00 Uhr bis 18.45 Uhr

Teilnehmer: *V. Felmy, L. Narajek, R. Eckstein, Herr Ohmstede*

Themen

Offene Punkte aus unserer letzten Sitzung:

1. Ligastatuten (Punkt 2 aus Protokoll vom 10.09.2015): Offen ist noch den Entwurf in die Original-Statuten übertragen und anschließend veröffentlichen.
Das Original ist in Arbeit, soll bis Jahresende fertig sein.
Akt.: L.Narajek
2. Lehrgänge (Punkt 4 aus Protokoll vom 10.09.2015) :
Thema ist offen
Akt.: M.Felmy, L.Narajek
3. Info von Frau Doodeman zum positiven Beschluss hinsichtlich der Jugendförderung (Punkt 5 aus Protokoll vom 10.09.2015).
EMail von Frau Doodeman an R.Eckstein vorgelesen, Idee eines weiteren Jugendcamps in 2016 wird von ihr angedacht.
4. Fehlende Rechnung für Turnierleitungen der letzten Turniere (Punkt 7 aus Protokoll vom 10.09.2015) : Ich habe G. Prignitz hierzu per EMail am 3.10.15 angeschrieben. lediglich Lesebestätigung erhalten sonst keine Reaktion.
Dieser Punkt hat sich zwischenzeitlich erledigt. Gernot hat im Oktober seine Rechnungen eingereicht.

5. Aufruf für "mitspielende Turnierleiter" (Punkt 8 aus Protokoll vom 10.09.2015).
erfolgt mit dem nächsten Rundbrief

Akt.: V.Felmy

6. Werbemaßnahmen (Punkt 9 aus Protokoll vom 10.09.2015).
Thema ist offen

Akt.: M.Felmy

Neue Punkte

7. unsere Homepage ist nicht aktuell.
- letztes Protokoll JHV, vom 11.2.2014,
 - letztes Protokoll Vorstandssitzung vom 9.2.2012.
 - Ressort IV Gernod Prignitz,
 - Zusammensetzung Sport- und Schiedsgerichte alter Stand (siehe Protokoll JHV vom Febr. 2015)
 - E-Mail-Adresse unter Impressum volker.felmy@t-online
 - Auswahl der Kontakte per E-Mail: Gernod Prignitz für Unterricht.
 - Ist da auch die neue E-Mail-Adresse von Herrn V.Felmy hinterlegt?

Eine Liste mit Beispielen zu den Punkten a bis g wird von V.Felmy an M.Felmy übergeben.

Akt.: M.Felmy

8. Termin für Jahreshauptversammlung festlegen
Die JHV findet am Dienstag, den 23. Februar 2016 in Aurich Stat. Herr Manssen vom BC Aurich bietet die Möglichkeit im Anschluss nach der JHV an einem Spielabend teil zu nehmen. Start JHV 15.00 oder 15.30 Uhr, Start Spielrunde 18.00 Uhr

Akt.: R. Eckstein

Themenpunkte für JHV frühzeitig an R.Eckstein melden

Akt.: alle

9. nächste Vorstandssitzung
Ist am Donnerstag, den 14. Januar 2016 in Bad Zwischenahn. Wir sind zu Gast beim BC Ammerland BadZwischenahn. Spielbeginn ist um 15.00 Uhr. Vorstandssitzung nach Spielende ca. 18.45 Uhr

Akt. Einladung schreiben: R.Eckstein

Akt. Besprechungsthemen melden: alle

Bitte INFO wer an der Spielrunde teil nimmt und wer einen Partner benötigt an R.Eckstein

10. verschiedenes

Clubpunkte aus letzter Ligasaison sind noch nicht vergeben. Vergabe soll bis Ende November 2015 nachgeholt werden

Akt.: L.Narajek

Neuer Bridgeclub in Oldenburg. Anmeldung über DBV. Nach Anerkennung durch den DBV bzw. nach Aufforderung zur Stellungnahme durch den DBV wird der Regionalverband tätig.

Team-Regionalliga mögliche Änderung der Spiele von 64 auf 48 Boards soll in der kommenden JHV besprochen werden.

Akt. als Tagesordnungspunkt für JHV aufnehmen: R.Eckstein

Akt. Thema für JHV aufbereiten: L.Narajek

Anmeldefrist für Liga-Betrieb auf früheren Termin (z.B.: 31.08. oder 15.09.) setzen, damit die Vorbereitungszeit von Meldeschluss bis Turnierbeginn nicht so kurz ausfällt.

Mit freundlichen Grüßen

Bridge Regionalverband Nordwest e.V.

Ressort I

Rupert Eckstein

Bankverbindung:

Landessparkasse zu Oldenburg
IBAN: DE48 2805 0100 0000 4394 71

BIC: BRLADE21LZO